
TISKOVÉ SDĚLENÍ 
 

V měsíci březnu byl realizován mezinárodní projekt V-4 Posílení 
mezigeneračních propojení. Partneři projektu jsou subjekty z Polska EGTC 
TRITIA, Ltd. Cieszyn, Slovenska Centrum sociálných služieb Horelica - Čadca,    
TRIANON, z.s. Český Těšín a Srbska Centar za podršku i inkluziju Pomocná síť 
Vojvode Milenka  Bělehrad. Srbský partner je vedoucím partnerem projektu. 
TRIANON, z.s. z Českého Těšína je již druhým rokem partnerem projektu 
Mezinárodního visegradského fondu (V-4). 
 
Obsahem bylo provedení 4 debat mezi skupinou mladých lidí (studentů) a 
seniorů. Témata debat byla: 

 Umělá inteligence,  

 Edukace a celoživotní vzdělávání, 

 Pracovní prostředí a zaměstnanost, 

 Role medií v mezigenerační komunikaci. 
 
Debaty se uskutečnily střídavě na Gymnáziu J. Božka, v Centru sociálních služeb 
na ul. Sokolovská a v jednací místnosti zastupitelstva města Český Těšín. Součástí 
debat bylo vyplnění dotazníku k uvedeným tématům.   
Na první debatě na Gymnáziu J.Božka byli přítomni zástupci vedoucího partnera 

ze Srbska Drazen Zacero a Natasa Jelic. Prováděli monitoring debat u partnerů v 

Polsku a na Slovensku. S průběhem debaty na Gymnáziu vyslovili spokojenost a 

hlavně s aktivitou seniorů. Po skončení debaty si prohlídli město Český Těšína a 

Cieszyn. 

Debaty byly velice dynamické a zajímavé. Především se rozplynuly obavy 
z nedostatku empatie obou skupin. Bylo zjevné hodnocení problematiky 
v závislosti na hloubce znalostí a životních zkušeností.  Obě skupiny vnímaly a 
citlivě reagovaly na odlišné chápání tematiky debat. Každá debata měla svá 
specifika. Například umělou inteligenci chápou mladí lidé jako naději a ulehčení 
pracovní činnosti. Senioři tuto tematiku vnímají jako velký přínos, ale i možné 
hrozby v případě zneužití. 
Debaty proběhly v přátelské atmosféře v příjemném prostředí. Všichni účastníci 
vyplnili k jednotlivým tématům dotazníky, které poskytnou po provedeném  
vyhodnocení informace o rozdílnosti názorů, znalostí a postojů obou generací 
k jednotlivým oblastem ke srovnávání.  
 



K účastníkům v úvodu debat promluvili zástupci Gymnázia J.Božka, Centra 
sociálních služeb a vedení města Český Těšín. Všichni účastníci debat a partneři, 
kde se debaty uskutečnily obdrželi informační letáčky o projektu. 
 
Děkuji za spolupráci partnerům, kteří pomohli s organizačním zajištěním 4 
debat: 

 Gymnáziu Josefa Božka Český Těšín, p.o. 

 Centru sociálních služeb Český Těšín, p.o. 

 Městskému úřadu Český Těšín. 
 
V závěru projektu proběhne mezinárodní konference v Bělehradu. 
Účastníci debat - studenti obdrželi certifikát o zapojení do mezinárodního 
projektu. 
 
Spolek TRIANON tímto způsobem rozvíjí ojedinělý program mezigenerační 
komunikace Senior Internet Euro Klub, který prostřednictvím sociálních sítí 
propojil generace studentů v roli lektorů a seniorů v roli posluchačů. 
 
Dne: 4.4.2022 
Zdroj : Mediální skupina TRIANON, z.s. 
Foto:  Archiv  TRIANONU  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 

 
 



 
 
 

 
 

 



 

 
 
 

 
 
 
 
 



 

 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


